

RECTIFICACIÓN DE ERROR EN EL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES Y EN EL ANUNCIO DE LICITACIÓN DEL CONTRATO DE SERVICIOS DE "DISEÑO, IMPLANTACIÓN Y GESTIÓN DEL SISTEMA INTERNO DE INFORMACIÓN PARA LA EMPRESA PÚBLICA PLANIFICA MADRID, PROYECTOS Y OBRAS, M.P., S.A.", A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO CON CRITERIO ÚNICO PRECIO- EXPEDIENTE: RH-AS-0027-2023-S.

En fecha 06 de octubre de 2023 se ha publicado en el perfil de contratante de PLANIFICA MADRID, PROYECTOS Y OBRAS, M.P., S.A., en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid, la convocatoria para la contratación de los servicios de "DISEÑO, IMPLANTACIÓN Y GESTIÓN DEL SISTEMA INTERNO DE INFORMACIÓN PARA LA EMPRESA PÚBLICA PLANIFICA MADRID, PROYECTOS Y OBRAS, M.P., S.A." - Expediente RH-AS-0027-2023-S; habiéndose detectado un error aritmético en el cálculo del importe del valor estimado del contrato, se procede a realizar y publicar las siguientes rectificaciones:

PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES:

En el apartado 3.- de la cláusula 1 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares (página 6):

Donde dice:

"Valor estimado del contrato: 18.600,00 €.

Método de cálculo del valor estimado: Conforme a lo establecido en el artículo 101 LCSP se ha tomado como referencia el presupuesto del contrato, IVA excluido, y se ha tenido en cuenta que se contempla la posibilidad de prórroga y que se permiten modificaciones. "

Debe decir:

"Valor estimado del contrato: 20.040,00 €.

Método de cálculo del valor estimado: Conforme a lo establecido en el artículo 101 LCSP se ha tomado como referencia el presupuesto del contrato, IVA excluido, y se ha tenido en cuenta que se contempla la posibilidad de prórroga y que se permiten modificaciones:

- Base imponible presupuesto base de licitación:	9.840,00 €
- Prórroga*:	
o Diseño e implantación del canal interno de información:	1.440,00 €
o Gestión del canal interno de información:	3.000,00 €
o Importe horas de exceso en la gestión del canal interno de información:	4.800,00 €
- Modificación (20 % Importe horas de exceso en la gestión del canal interno de información):	960,00 €"

*Los trabajos correspondientes al concepto " *Elaboración de Políticas y Procedimiento de gestión del Sistema Interno de Información*", previsto en el desglose de presupuesto base

de licitación, no serán susceptibles de prórroga por lo que su importe no se ha tenido en cuenta a los efectos del cálculo del importe de la posible prórroga del contrato.

ANUNCIO DE LICITACIÓN:

Asimismo, se procede a la rectificación del anuncio de licitación:

En el apartado 5.- (página 2):

Donde dice:

"5. Valor estimado del contrato: 18.600,00 €. IVA excluido. Conforme a lo establecido en el artículo 101 de la LCSP se ha tomado como referencia el presupuesto del contrato, IVA excluido, y se ha tenido en cuenta que se contempla la posibilidad de prórroga y que se permiten modificaciones."

Debe decir:

"5. Valor estimado del contrato: 20.040,00 €. IVA excluido. Conforme a lo establecido en el artículo 101 de la LCSP se ha tomado como referencia el presupuesto del contrato, IVA excluido, y se ha tenido en cuenta que se contempla la posibilidad de prórroga y que se permiten modificaciones."

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 136.2 de la LCSP, estos cambios llevan implícitos una ampliación del plazo de presentación de ofertas y, en consecuencia, una modificación de las fechas de apertura de ofertas recogidas en los apartados 12 y 13 del anuncio de licitación (página 3), quedando establecidas las nuevas fechas como se detalla a continuación:

12. Presentación de ofertas:

a. Fecha límite de presentación: Hasta las 23:59 horas, del día 30 de octubre de 2023.

13. Apertura ofertas: Se llevará a cabo por medios electrónicos. Acto no público.

Sobre /Archivo electrónico único: A las 10:00 horas del día 31 de octubre de 2023.

Hágase público para general conocimiento.

En Madrid, a fecha de la firma. - El Consejero Delegado Pedro Corbalán Ruiz. -

Firmado digitalmente por [REDACTED] PEDRO CORBALAN (R [REDACTED])
Nombre de reconocimiento (DN): 2.5.4.13=Ref:AEAT/AEAT0307/PUESTO
1/37 [REDACTED] 72022 [REDACTED] serialNumber=IDCES [REDACTED], givenName=PEDRO,
sn=CORBALAN RUIZ, cn=[REDACTED] PEDRO CORBALAN (R [REDACTED]), 2.5.4.97=VATES-
[REDACTED], o=OBRAS DE MADRID, GESTION DE OBRAS E INFRAESTRUCTURAS, M.P., S.A., c=ES
Fecha: 2023.10.11 10:21:25 +02'00'